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Θέμα: Απάντηση στην  121/01-09-2023 Αναφορά του Βουλευτή κ. Γιώργου Νικητιάδη. 

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ.114/01-09-2023  έγγραφο του Γραφείου Κοινοβουλευτικού 
Ελέγχου. 

 
1. Σχετικά με την ανωτέρω Αναφορά που υποβλήθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 
το Βουλευτή κ. Γιώργο Νικητιάδη με θέμα «Ενίσχυση ΠΠΙ Κάσου», σας γνωρίζουμε ότι 
το ανωτέρω θέμα δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Αιγαίου και 
Νησιωτικής. 
2. Παρόλα αυτά το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής / Γενική 
Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής στο πλαίσιο της ολοκληρωμένης 
θαλάσσιας πολιτικής στον νησιωτικό χώρο (ν.4832/2021) προέβη στο συντονισμό των 
αρμόδιων Διευθύνσεων και Υπηρεσιών για την εκκίνηση όλων των απαιτούμενων 
ενεργειών που αφορούσαν την χρηματοδότηση και την διαγωνιστική διαδικασία για την 
προμήθεια επιπλέον έντεκα (11) νέων περιπολικών σκαφών με υγειονομικό εξοπλισμό, 
ώστε να κατανεμηθούν σε λιμενικές αρχές σε συγκεκριμένα μικρά νησιά. 
Το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής προέβη στη Διακήρυξη 
Ηλεκτρονικού, Ανοικτού, Διεθνή; Διαγωνισμού (ΑΔΑ: ΡΗ9Ι4653ΠΩ-ΚΒΛ) για την 
προμήθεια έντεκα (11) νέων περιπολικών σκαφών με υγειονομικό εξοπλισμό μέσω 
χρηματοδότησης ύψους 6,6 εκατ. Ευρώ που έχει εξασφαλιστεί από το Ταμείο για την 
Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Συνόρων 2021-2027. Με βάση τη σχετική απόφαση 
ένταξης και σε συνέχεια της εισήγησης της Γ.Γ.ΑΙ.Ν.Π. τα σκάφη κατανέμονται στα 
νησιά: Κάσου, Θάσου, Ψαρών, Άγιου Ευστράτιου, Φούρνων, Κέας, Λειψών, Βόρειας 
Εύβοιας, Χώρας Σφακίων, Ιεράπετρας και Ζακύνθου. 
Τα εν λόγω περιπολικά σκάφη κατάλληλα διαμορφωμένα με υγειονομικό εξοπλισμό 
του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. θα διαθέτουν σύγχρονο μηχανολογικό, ναυτιλιακό εξοπλισμό ενώ θα 



περιλαμβάνουν και ειδικό διαμορφωμένο θάλαμο ασθενών με σύγχρονο ιατρικό 
εξοπλισμό. 
Αυτός ο εξοπλισμός θα δίνει τη δυνατότητα στο Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή 
να προσφέρει υψηλότερου επιπέδου υπηρεσίες στην κοινωνία και να αυξάνει το 
αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων των νησιωτικών περιοχών, σε συνεργασία με το 
Ε.Κ.Α.Β. το οποίο άλλωστε συντονίζει τις σχετικές διακομιδές. 
Τα νέα σκάφη στις περιοχές που θα διατεθούν θα επιτελέσουν τον διττό τους ρόλο που 
είναι να περιπολούν στα θαλάσσια σύνορα της πατρίδας μας, αλλά και να 
αναλαμβάνουν καθημερινά σχεδόν τη διακομιδή ασθενών.  
Σήμερα το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή διαθέτει έναν στόλο οκτώ 
περιπολικών σκαφών με υγειονομικό εξοπλισμό που έχουν ναυπηγηθεί στην Ελλάδα, 
σύμφωνα με προδιαγραφές που εκπονήθηκαν από στελέχη του Λιμενικού Σώματος - 
Ελληνικής Ακτοφυλακής με τη συνδρομή του Ε.Κ.Α.Β. και της Υγειονομικής Υπηρεσίας 
του Υ.ΝΑ.Ν.Π 
3. Παρακαλούμε για την ενημέρωση σας. 

 
 
                                                                                                      Με εντολή Γ.Γ.ΑΙ.Ν.Π. 
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